



Ближе к людям

Сегодняшняя наша жизнь насыщена информацией. И день ото дня информационное поле, в котором необходимо разбираться, растёт, в том числе и то, которое имеет привязку к Пенсионному фонду России. А эта информация касается буквально каждого. Сегодня познакомиться с ней весьма легко, используя возможности Интернета. Но пока ещё далеко не все с ним на «ты». Что же делать в таком случае?

Можно обратиться непосредственно в Пенсионный фонд. А можно зайти в центральную библиотеку. В

фойе данная структура, для удобства населения, разместила выставочный материал под названием «Пенсионный фонд информирует».

Здесь очень просто найти интересующую информацию, к примеру, для молодых о порядке формирования и расчёте страховой пенсии по старости, о материнском капитале и т.д.

Работающие пенсионеры могут почитать о порядке индексации их пенсий. Нужный буклет можно взять с собой, чтобы в домашней обстановке познакомиться с его содержанием более предметно.

В. СМЕРНОВА.
Фото автора.